

## TISKOVÁ ZPRÁVA

ze dne 21. 7. 2015

zámek Kinských ve Valašském Meziříčí



# V. TEMPLÁŘSKÉ SLAVNOSTI

V neděli 16. srpna se Vsetín vrátí do časů středověkých templářů. Letošní *Templářské slavnosti* nabídnou návštěvníkům šermířská vystoupení, ražbu mincí, ukázkou živých dravců či přehlídku historických kostýmů. Na děti čekají rytířské trenažéry, boje na kládě i řemeslné dílny. Kromě zámeckého parku budou probíhat oslavy templářského řádu také v kostele Nanebevzetí Panny Marie a zahradních prostorách farnosti, v Centru pro rodinu Spolu, na Maštaliskách a na Staré radnici.

---

Již pátý ročník *Templářských slavností* připomene největší slávu rytířů templářského řádu a především jejich historický odkaz, který zanechali na Vsetínsku.

Od 14 hodin si mohou návštěvníci vyzkoušet ražbu mincí či střelbu z luku, gurmáni si pochutnají na středověké kuchyni a pro zájemce je připravena exkurze s průvodcem v kostele Nanebevzetí Panny Marie.

Za doprovodu středověké hudby předvedou své umění šermířské skupiny Templáři z hradu Bagras, Alternus a Taurus. Diváci budou moci obdivovat i žongléřské vystoupení Ardor Viridis.

Děti se mohou těšit na pohádky Loutkového divadla Kohútek, na trenažéry rytířských dovedností, skákací hrad nebo jízdu na koni. Pro dospělé je přichystána řada soutěží – například hod podkovou či házení balvanem.

*„V zámeckém parku uvidíte přehlídku historických kostýmů, v zahradních prostorách farnosti můžete pozorovat Slunce, na Maštaliskách proběhne výstava středověkých tisků a Centrum pro rodinu Spolu se promění v komiksovou dílnu,“* uvádí organizátor akce Pavel Mašláň z Muzea regionu Valašsko.

Akce se koná pod záštitou senátora Jiřího Čunka a poslance Mgr. Petra Kořenka. Hlavními partnery jsou Město Vsetín, Dům Kultury Vsetín, s. r. o., Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, o. p. s., Římskokatolická farnost Vsetín a Centrum pro rodinu Spolu.

Více informací najdete na [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz).

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Pavel Mašláň – organizátor akce, tel.: 571 411 690, e-mail: [maslan@muzeumvalassko.cz](mailto:maslan@muzeumvalassko.cz), [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

Zpracovala: Bc. Jana Bajanová